袁隆平农业高科技股份有限公司 关于公司计提资产减值准备的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整、没有虚假记载、误 导性陈述或者重大遗漏。

根据《深圳证券交易所上市公司规范运作指引》、《会计监管风险提示第8号 ——商誉减值》的有关规定,为真实、准确反映袁隆平农业高科技股份有限公司(以 下简称"公司") 2020 年度财务状况和经营成果,公司及子公司对存在减值风险迹 象的各类资产进行清查和减值测试。现将具体情况公告如下:

一、本次计提资产减值准备情况概述

基于谨慎性原则,公司对截至2020年12月31日合并报表范围内可能发生资产 减值损失的有关资产计提资产减值准备。具体情况如下:

单位:元

资产名称	计提减值准备金额
应收账款	-1,044,627.09
其他应收款	28,545,926.38
存货	31,481,379.45
其他流动资产	3,168,792.45
无形资产	917,945.25
商誉	
合计	63,069,416.44

二、关于计提资产减值准备合理性的说明及对公司的影响

本次计提资产减值准备符合《企业会计准则》和公司相关会计政策的规定,是 经资产减值测试后基于谨慎性原则而作出的,依据充分。计提资产减值准备能够更 加公允地反映公司资产状况,使公司关于资产价值的会计信息更加真实可靠,具有 合理性。本次计提资产减值准备 6,306.94 万元,相应减少公司 2020 年度利润总额 6,306.94 万元。

特此公告

袁隆平农业高科技股份有限公司董事会 二〇二一年四月三十日